
                                        Протокол № 10
                                          ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
                                      БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

    25   квітня     2019 року	 11.00		м. Білгород-Дністровський
Присутні члени виконкому:

	Гінак А.Ф.
	

	Величко І.О.
	Кесарчук В.В.

	Вражитор С.Г.
	Чернокульський С.С.

	Задорожна О.Ю.
	Форнальчук О.С.



Відсутні члени виконкому:
  
	Кащі В.Г.
	



Кворум, необхідний для роботи виконавчого комітету, є.

На засіданні виконавчого комітету були присутні:
· журналіст телеканалу «Бессарабія ТБ»  Т.Карпенко;
· кореспондент   радіомовлення  «Новини Придністров’я» Н. Скопінцева;
· журналіст телеканалу "Південна хвиля" О. Морозюк;
-   журналіст газети "Правда Аккерману", Т.Клімова; 
-  "Бессарабія-інформ" С. Ільїна;
-   журналіст газети "Наше місто" А. Романовський;
-   "Типичний Аккерман" І.Глазирін.


ВИСТУПИЛИ: Чернокульський С.С., який  запропонував включити до  порядку денного питання:
  1.  " Про затвердження оновленої комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Білгороді-Дністровському "
Проводиться голосування за пропозицію
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 			- 0
- утрималось 		- 0
пропозиція приймається

ВИСТУПИЛИ: Кесарчук В.В.., який  запропонував включити до  порядку денного питання:
  1.  " Про заходи щодо підготовки та проведення Дня міста Білгород-Дністровський у 2019 році "
Проводиться голосування за пропозицію
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 			- 0
- утрималось 		- 0
пропозиція приймається

  2.  " Про надання допомоги та пільг в рамках реалізації міської цільової програми "Соціальний захист" на 2018-2020 роки"
Проводиться голосування за пропозицію
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 			- 0
- утрималось 		- 0
пропозиція приймається

 3.  " Про влаштування в сім'ю патронатного вихователя *** та неповнолітньої ** на виховання та спільне проживання "
Проводиться голосування за пропозицію
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 			- 0
- утрималось 		- 0
пропозиція приймається
  4.  " Про влаштування в сім'ю патронатного вихователя ** неповнолітньої ** та малолітніх ** **., на виховання та спільне проживання"
Проводиться голосування за пропозицію
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 			- 0
- утрималось 		- 0
пропозиція приймається

Проводиться голосування про затвердження порядку денного
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 			- 0
- утрималось 		- 0
                                   Порядок денний затверджено.
                                        
                                         ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

	Про затвердження складу сил та засобів спеціалізованих служб цивільного захисту міста Білгорода-Дністровського, призначених для попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій (надзвичайних подій)


	Доповідає –  Майзліс Ю.Ю., начальник управління з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами

	Про затвердження переліку місць для організації та проведення виставково-ярмаркових заходів на території міта Білгород-Дністровський на 2019 рік

	Про погодження Порядку використання коштів резервного фонду міського бюджету м. Білгород-Дністровський

	Про звіт комунального підприємства "Акермантурінвест" за підсумками роботи у 2018 році та затвердження фінансового плану на 2019 рік

	Про надання погодження на тимчасове розміщення дитячих атракціонів в сквері Міхайлівський ФОП Діденко С.В.

	Про погодження інвестиційної програми КП "Білгород-Дністровськводоканал" на 2019 рік

	Про звіт комунального підприємства "Білгород-Дністровськтеплоенерго" за підсумками 2018 року та затвердження фінансового плану на 2019 рік

	Про погодження інвестиційної програми КП "Білгород-Дністровськтеплоенерго" на 2019 рік

	Про визначення розпорядника проведення сезонного ярмаркового заходу з продажу розсади овочевих культур з 20.04.2019 року по 10.06.2019 року

	Про визначення розпорядника проведення ярмаркового заходу присвяченого до свята Великодня та поминального дня Радуниця з 16.04.2019 року по 08.05.2019 року

	Про погодження встановлення плати за доступ до елементів інфраструктури об'єкта доступу в м. Білгороді-Дністровському

	Про узгодження чисельності та фонду оплати праці КП "Білгород-Дністровськводоканал"


	Доповідає –  Янєв Ю.С., начальник управління економічного розвитку

	Про схвалення Положення про відділ інформаційних технологій та обслуговування ком'ютерної і офісної техніки Білгород-Дністровської міської ради


	Доповідає – Магла С.С., начальник відділу інформаційних технологій та обслуговування ком'ютерної і офісної техніки Білгород-Дністровської міської ради

	Про затвердження кошторисної документації "Капітальний ремонт дорожнього покриття від вул. Шкільної до будинку № 145 вул. Ізмаїльський" у м. Білгород-Дністровський"

	Про затвердження кошторисної документації "Капітальний ремонт будівлі інфекційного відділення"

	Про затвердження проектної документації "Капітальний ремонт будівлі "Центру культури та дозвілля"

	Про затвердження кошторисної документації "Капітальний ремонт даху будівлі ЗОШ № 6 літ. "А" по вул. Кишинівська, 74"

	Про затвердження кошторисної документації "Будівництво спортивного комплексу в житловому мікрорайоні по вул. Сонячна, 4"

	Про затвердження проектної документації "Будівництво артезіанської свердловини по вул. Шабській, 106-г"

	Про затвердження проектної документації "Будівництво артезіанської свердловини по вул. Пирогова,8"


	Доповідає – Трушкіна О.С., начальник КП "Білгород-Дністровське управління управління капітального будівництва"

	Про надання окремої адреси частині домоволодіння та земельній ділянці   гр. Гречки Р.С. по вул. Вірменській, 23-б 

	Про погодження належності гр. Кучевій В.Р. самочинних будівель по вул. Ізмаїльській,16

	Про затвердження оновленої комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Білгороді-Дністровському


	Доповідає –  Поліщук В.А.,   начальник управління містобудування та архітектури - головний архітектор міста

	Про затвердження Переліку платних послуг, які можуть надаватися лікувально-профілактичними установами міста та тарифи на них на 2019 рік


	Доповідає – Десятник І.П., головний лікар комунального некомерційного підприємства "Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня"

	Про заходи щодо відзначення  в місті Білгороді-Дністровському Дня пам’яті та примирення і 74-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій  війні

	Про заходи щодо підготовки та проведення Дня міста Білгород-Дністровський у 2019 році


	Доповідає – Байло С.А., начальник відділу культури

	Про втрату чинності рішення виконкому Білгород - Дністровської міської ради від 13.12.2012 р. №812 «Про затвердження Положення про порядок  погодження розміщення та надання в платне користування місця для розміщення незахищених мереж, існуючих внутрішніх стояків слабих струмів, місця для розміщення власних стояків, коробів, точок кріплення кабелів, розташування кабелів та рекламних тролів на опорах вуличного освітлення, розміщення фасадних рекламно-інформаційних вивісок та місця для розміщення відповідного сертифікованого телекомунікаційного обладнання в житлових об’єктах та інших об’єктах розташованих у м. Білгороді-Дністровському»

	Про погодження подовження терміну дії міської Програми заміни, модернізації і технічної експертизи ліфтів в місті Білгород-Дністровському на 2014-2019 роки

	Про внесення змін та доповнень до рішення виконкому Білгород-Дністровської міської ради від 24.01.2017 року № 11 "Про затвердження норм утворення твердих побутових відходів в місті Білгород-Дністровському"

	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 04.04.2019 № 124 "Про затвердження титульного списку об'єктів з поточного ремонту та утримання міських доріг, тротуарів на 2019 рік


	Доповідає – Козубенко В.О., начальник управління житлово-комунального господарства

	Про зміну договорів найму житлових приміщень

	Про квартирну чергу


	Доповідає – Жбанкова Л.М., головний спеціаліст з питань квартирного обліку управління житлово-комунального господарства

	Про погодження внесення змін до Програми "Здоров'я на 2019-2023 роки", затвердженої рішенням міської ради від 29.11.2018 р. № 728-VII


	Доповідає – Кесарчук В.В., перший заступник міського голови

	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від 12.01.2017 р. № 02 "Про затвердження штатного розпису апарату Білгород-Дністровської міської ради, виконавчого комітету міської ради та виконавчих органів міської ради"


	Доповідає – Одарій Н.М., начальник відділу кадрової роботи

	Про надання допомоги та пільг в рамках реалізації міської цільової програми "Соціальний захист" на 2018-2020 роки

	Про надання допомоги та пільг в рамках реалізації міської цільової програми "Соціальний захист" на 2018-2020 роки


	Доповідає – Власенко А.Р., заступник начальника управління соціальної політики

	Про затвердження складу комітету  з присвоєння звання "Почесний громадянин міста Білгород-Дністровського"


	Доповідає – Величко І.О, керуючий справами виконавчого комітету

	Про внесення змін до рішення виконкому Білгород-Дністровської міської ради від 22.11.2018 року № 453 "Про надання дозволу на дарування квартири ** по вул. Незалежності, ** в м. Білгород-Дністровському"

	Про надання дозволу ** на оформлення свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів

	Про зміну підстав надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, **

	Про надання **., статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів

	Про надання **, статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів

	Про надання ** статусу дитини позбавленої батьківського піклування

	Про влаштування в сім'ю патронатного вихователя ** та неповнолітньої * р.н. на виховання та спільне проживання

	Про влаштування в сім'ю патронатного вихователя ** неповнолітньої ** ** р.н., та малолітніх ** * р.н., на виховання та спільне проживання


	Доповідає – Заєвлошина Н.М., завідуюча сектором опіки, піклування та усиновлення дітей служби у справах дітей
            
              ПОЧИНАЄТЬСЯ РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

СЛУХАЛИ: Про затвердження складу сил та засобів спеціалізованих служб цивільного захисту міста Білгорода-Дністровського, призначених для попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій (надзвичайних подій)
                     Доповідає: Майзліс Ю.Ю.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 134 додається

ВИСТУПИЛИ: Величко І.О, запропонував питання "Про затвердження        переліку місць для організації та проведення виставково-ярмаркових заходів на території міта Білгород-Дністровський на 2019 рік" зняти з розгляду на доопрацювання
Проводиться голосування за пропозицію
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 			- 0
- утрималось 		- 0
пропозиція приймається
ВИРІШИЛИ: рішення знято з розгляду

СЛУХАЛИ: Про погодження Порядку використання коштів резервного фонду міського бюджету м. Білгород-Дністровський
                     Доповідає: Янєв Ю.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 135  додається
                 
СЛУХАЛИ: Про звіт комунального підприємства "Акермантурінвест" за підсумками роботи у 2018 році та затвердження фінансового плану на 2019 рік
                     Доповідає: Янєв Ю.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 136 додається

СЛУХАЛИ: Про надання погодження на тимчасове розміщення дитячих атракціонів в сквері Михайлівський ФОП Діденко С.В.
                     Доповідає: Янєв Ю.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 137 додається

СЛУХАЛИ: Про погодження інвестиційної програми КП "Білгород-Дністровськводоканал" на 2019 рік
                     Доповідає: Янєв Ю.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 138 додається

СЛУХАЛИ: Про звіт комунального підприємства "Білгород-Дністровськтеплоенерго" за підсумками 2018 року та затвердження фінансового плану на 2019 рік
                     Доповідає: Янєв Ю.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №139  додається

СЛУХАЛИ: Про погодження інвестиційної програми КП "Білгород- Дністровськтеплоенерго" на 2019 рік
                     Доповідає: Янєв Ю.С
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 140 додається

СЛУХАЛИ: Про визначення розпорядника проведення сезонного ярмаркового заходу з продажу розсади овочевих культур з 20.04.2019 року по 10.06.2019 року
                     Доповідає: Янєв Ю.С
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 141 додається                         

СЛУХАЛИ: Про визначення розпорядника проведення ярмаркового заходу присвяченого до свята Великодня та поминального дня Радуниця з 16.04.2019 року по 08.05.2019 року
                     Доповідає: Янєв Ю.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 142 додається

СЛУХАЛИ: Про погодження встановлення плати за доступ до елементів інфраструктури об'єкта доступу в м. Білгороді-Дністровському
                     Доповідає: Янєв Ю.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 143 додається

СЛУХАЛИ: Про узгодження чисельності та фонду оплати праці КП "Білгород-Дністровськводоканал"
                     Доповідає: Янєв Ю.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 144 додається

СЛУХАЛИ:  Про схвалення Положення про відділ інформаційних технологій та обслуговування ком'ютерної і офісної техніки Білгород-Дністровської міської ради
                     Доповідає: Магла С.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 145 додається

СЛУХАЛИ: Про затвердження кошторисної документації "Капітальний ремонт дорожнього покриття від вул. Шкільної до будинку № 145 вул. Ізмаїльський" у м. Білгород-Дністровський"
                     Доповідає: Трушкіна О.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 146 додається

СЛУХАЛИ: Про затвердження кошторисної документації "Капітальний ремонт будівлі інфекційного відділення"
                     Доповідає: Трушкіна О.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 147 додається

СЛУХАЛИ:  Про затвердження проектної документації "Капітальний ремонт будівлі "Центру культури та дозвілля"
                     Доповідає: Трушкіна О.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 148 додається

СЛУХАЛИ: Про затвердження кошторисної документації "Капітальний ремонт даху будівлі ЗОШ № 6 літ. "А" по вул. Кишинівська, 74"
                     Доповідає: Трушкіна О.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 149 додається

СЛУХАЛИ: Про затвердження кошторисної документації "Будівництво спортивного комплексу в житловому мікрорайоні по вул. Сонячна, 4"
                     Доповідає: Трушкіна О.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 150 додається

СЛУХАЛИ: Про затвердження проектної документації "Будівництво артезіанської свердловини по вул. Шабській, 106-г"
                     Доповідає: Трушкіна О.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 151 додається

СЛУХАЛИ: Про затвердження проектної документації "Будівництво артезіанської свердловини по вул. Пирогова,8"
                     Доповідає: Трушкіна О.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 152 додається

СЛУХАЛИ: Про надання окремої адреси частині домоволодіння та земельній ділянці   гр. Гречки Р.С. по вул. Вірменській, 23-б
                     Доповідає: Поліщук В.А.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 153 додається
                 
СЛУХАЛИ: Про погодження належності гр. Кучевій В.Р. самочинних будівель по вул. Ізмаїльській,16
                     Доповідає: Поліщук В.А.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 154 додається

СЛУХАЛИ: Про затвердження оновленої комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Білгороді-Дністровському
                     Доповідає: Поліщук В.А.
ВИСТУПИЛИ: Чернокульський С.С., який запропонував  до оновленої комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Білгороді-Дністровському додати :
- тимчасову споруду по вул. Сонячна (біля ЗОШ № 11)
- тимчасову споруду по вул. Портова, 3п
                    Залишити дві тимчасові споруди по вул. Першотравневій  біля ЗОШ № 5 ТОВ "Коровай" та ФОП  "Нікуліца А.Г."
Проводиться голосування за пропозицію
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 			- 0
- утрималось 		- 0
пропозиція приймається

Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення з урахуванням пропозиції
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 155 додається

СЛУХАЛИ: Про затвердження Переліку платних послуг, які можуть надаватися лікувально-профілактичними установами міста та тарифи на них на 2019 рік
                     Доповідає: Десятник І.П.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 156  додається

СЛУХАЛИ: Про заходи щодо відзначення  в місті Білгороді-Дністровському Дня пам’яті та примирення і 74-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій  війні
                     Доповідає: Байло С.А.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 157 додається

СЛУХАЛИ: Про заходи щодо підготовки та проведення Дня міста Білгород-Дністровський у 2019 році
                     Доповідає: Байло С.А.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 158  додається

СЛУХАЛИ: Про втрату чинності рішення виконкому Білгород - Дністровської міської ради від 13.12.2012 р. №812 «Про затвердження Положення про порядок  погодження розміщення та надання в платне користування місця для розміщення незахищених мереж, існуючих внутрішніх стояків слабих струмів, місця для розміщення власних стояків, коробів, точок кріплення кабелів, розташування кабелів та рекламних тролів на опорах вуличного освітлення, розміщення фасадних рекламно-інформаційних вивісок та місця для розміщення відповідного сертифікованого телекомунікаційного обладнання в житлових об’єктах та інших об’єктах розташованих у м. Білгороді-Дністровському»
                     Доповідає: Козубенко В.О.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 159  додається

СЛУХАЛИ: Про погодження подовження терміну дії міської Програми заміни, модернізації і технічної експертизи ліфтів в місті Білгород-Дністровському на 2014-2019 роки
                     Доповідає: Козубенко В.О.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 160 додається

СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до рішення виконкому Білгород-Дністровської міської ради від 24.01.2017 року № 11 "Про затвердження норм утворення твердих побутових відходів в місті Білгород-Дністровському"
                     Доповідає: Козубенко В.О.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 161  додається

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 04.04.2019 № 124 "Про затвердження титульного списку об'єктів з поточного ремонту та утримання міських доріг, тротуарів на 2019 рік
                     Доповідає: Козубенко В.О.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 162  додається

СЛУХАЛИ: Про зміну договорів найму житлових приміщень
                     Доповідає: Жбанкова Л.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 163 додається

СЛУХАЛИ: Про квартирну чергу
                     Доповідає: Жбанкова Л.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 164  додається

СЛУХАЛИ: Про погодження внесення змін до Програми "Здоров'я на 2019-2023 роки", затвердженої рішенням міської ради від 29.11.2018 р. № 728-VII
                     Доповідає: Кесарчук В.В.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 165 додається

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від 12.01.2017 р. № 02 "Про затвердження штатного розпису апарату Білгород-Дністровської міської ради, виконавчого комітету міської ради та виконавчих органів міської ради"
                     Доповідає: Одарій Н.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 166 додається

СЛУХАЛИ: Про надання допомоги та пільг в рамках реалізації міської цільової програми "Соціальний захист" на 2018-2020 роки
                     Доповідає: Власенко А.Р.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 167 додається

СЛУХАЛИ: Про надання допомоги та пільг в рамках реалізації міської цільової програми "Соціальний захист" на 2018-2020 роки
                     Доповідає: Власенко А.Р.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 168 додається

СЛУХАЛИ: Про затвердження складу комітету  з присвоєння звання "Почесний громадянин міста Білгород-Дністровського"
                     Доповідає: Величко І.О.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 169 додається

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконкому Білгород-Дністровської міської ради від 22.11.2018 року № 453 "Про надання дозволу на дарування квартири ** по вул. Незалежності, ** в м. Білгород-Дністровському"
                     Доповідає: Заєвлошина Н.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 170 додається

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу ** на оформлення свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів
                     Доповідає: Заєвлошина Н.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 171  додається

СЛУХАЛИ: Про зміну підстав надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, ** р.н.
                     Доповідає: Заєвлошина Н.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 172  додається

СЛУХАЛИ: Про надання ** р.н., статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів
                     Доповідає: Заєвлошина Н.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 173 додається

СЛУХАЛИ: Про надання ** р.н., статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів
                     Доповідає: Заєвлошина Н.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 174  додається

СЛУХАЛИ: Про надання ** р.н., статусу дитини позбавленої батьківського піклування 
                     Доповідає: Заєвлошина Н.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 175 додається

СЛУХАЛИ: Про влаштування в сім'ю патронатного вихователя **та неповнолітньої ** р.н. на виховання та спільне проживання
                     Доповідає: Заєвлошина Н.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 176 додається

СЛУХАЛИ: Про влаштування в сім'ю патронатного вихователя * * неповнолітньої ** та малолітніх **, ** * * на виховання та спільне проживання
                     Доповідає: Заєвлошина Н.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 7
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення № 177 додається


                                 ПОРЯДОК ДЕННИЙ ВИЧЕРПАНО
 
Міський голова                                                                        А.Ф. Гінак
